

李宗瑞

台湾富少李宗瑞涉嫌迷奸女模、女星案持续引起公众关注。之前李宗瑞被曝涉嫌迷奸女艺人及名模共60人，并偷拍下性爱光盘。案件爆发后，李宗瑞已逃匿半个多月，被台湾警方通缉。日前警方悬赏20万元新台币(约合人民币4万元)呼吁民众帮忙协助破案，有消息称李宗瑞可能主动向警方投案，而警方表示在他投案前，通联讯号定位、追踪一样不能少。另悉，李宗瑞已成全民公敌，不只警方想找到他，连黑道也不放过他，因60位受害女子中有黑道大哥的亲友。

吴亚馨

台湾“艳照门”男主角

成全全民公敌

警方悬赏通缉，律师认为至少判刑10年

雪球越滚越大 又增“偶像剧女艺人”

2011年7月，有一对姐妹花控诉李宗瑞涉嫌下药迷奸还拍性爱光盘，当时李否认性侵，辩称被害人是自愿与他发生关系。警方追查后发现，李宗瑞偷拍的性爱影片中，竟然有60位女星和女模。这些不堪入目的影片十分变态，都是在受害人不知情的状况下拍摄的。李宗瑞还将性爱光盘分门别类，存在不同资料夹，甚至用被害人的中文或英文名字下标。台北地检追查1年后，于2012年8月对他发布通缉，而李宗瑞已离开台湾。

据悉，他惯用的手法都是在夜店先把目标灌醉，再带回家，若对方没醉，就找借口载女方回住处，并在水里下药，再趁机侵犯。连日来此事引发关注，而新的受害人名单也不断传出，除了W女星、H人妻女星、C女模，以及T女、L女模外，雪球越滚越大，又传出有“儿童节目主持人”也可能是受害人，而网友又爆料称新增一名“重量级”女艺人，该网友表示，一位在新闻台工作的同学曾传给他李宗瑞的淫照，但他表示不能说太多，只透露说照片的女主角大约35岁，曾离过婚，代表作是一部偶像剧，在剧中的名字和徐志摩有关系，名字与前些日子常被网友恶搞图片的古代诗人同姓。

林熙蕾将诉诸法律 沾边圈内人都称“不熟”

李宗瑞事件牵涉众多女星，有网友在微博中贴出了数张大尺度艳照，称是迷奸案的受害女星林熙蕾，经过辨认，该照片系某合成论坛PS合成所为。林熙蕾无端“中枪”。日前麦谷娱乐及林熙蕾针对近日林熙蕾肖像被合成不雅照片一事，特发表声明：1.对不法人士恶意合成照片并恶意散播造成艺人名誉受损的不道德行为严

厉谴责，已经寻求法律途径。2.若有任何个人、团体或公司未经证实引用林熙蕾小姐之姓名或肖像等发布不实言论者，麦谷娱乐及林熙蕾小姐将依法提起诉讼。

而另一被牵涉其中的名模白歆惠，因曾与李宗瑞传绯闻，事件爆发后白歆惠特别强调和李宗瑞“完全没瓜葛”。李宗瑞另外一位绯闻女友林利霏，也在微博上大喊“受够了”，澄清和李宗瑞只是朋友，绝对不会是性爱光盘的女主角之一。据传警方曾约谈过白歆惠，证实她不在偷拍光盘里。另据台湾媒体报道，李宗瑞前绯闻女友吴亚馨，原定于18日上午11点召开记者会，却因疑似不雅照在网上疯传致使情绪崩溃，临时在18日早上7点取消了记者会。淫照风波越传越夸张，如今台湾演艺圈女星人人自危，纷纷站出来划清界限，就怕跟李宗瑞沾上边。

警方悬赏20万元 李宗瑞可能主动投案

据台湾媒体报道，李宗瑞逃匿已半个多月，日前警方悬赏20万元新台币(约合人民币4万元)呼吁民众帮忙协助破案。检方项目小组另接获检举，指李宗瑞被通缉后，多次和母亲史锦秀联系，逃亡期间接受母亲的金钱资助，检方前晚传唤其母亲到案。据了解，她不断落泪表示儿子仅逃亡前曾和她联络，被通缉后未再联系。警方已经公布20万元悬赏，就算只提供间接证据线索也有奖金可以拿。

由于李宗瑞行踪成谜，也有民众举报在李宗瑞现任女友Joyce的住处看到过他的身影，警方前往搜索只找到几件衣服。外传李宗瑞在亲友协助下可能主动向警方投案，警方表示要投案当然欢迎，也不排除李宗瑞可能直接向检方投案，在他投案前，通联讯号定位、追踪一样不能少。另外，为避免受害人遭二度伤害，检方正积极追查是谁外流不雅照，矛头指向当初承办李宗瑞性侵案的办案人员。此外，有两

名记者及一名副总编辑，因刊登不雅照，已被检方列为被告。

台湾律师普遍认为 李宗瑞可能至少判10年

李宗瑞涉嫌违反哪些刑责?又将面临何种刑罚呢?据专业律师分析，李宗瑞涉嫌迷奸女性部分触犯了“妨碍性自主”和“加重强制性交罪”，而对受害者进行偷拍则可能触犯“妨碍秘密罪”，另外他还曾将拍下的照片上传网络或传给朋友炫耀，可能触犯“散布猥褰物品罪”。台湾目前都是以一罪一罚的方式做判罚，尤其在迷奸的部分，采用“一行为一罪”的方式。例如某女星遭迷奸和偷拍不止一次，则一次就算一罪，往上累计。

因此台湾律师普遍认为，李宗瑞至少会有10到20年的有期徒刑，且无法缓刑，除非他和60位女星都可以达到和解。另外，涉案女性除了可对李提出刑事诉讼，处以刑责之外，另外亦可提出“民事求偿”，要求精神赔偿。而赔偿的金额则要视女方的名誉、地位、年收入等条件来裁决。而同样是“艳照门”，这次的李宗瑞案跟之前陈冠希案有很大差别，律师表示：“最大的差别就在于，陈冠希案里的女星都是自愿的，李宗瑞案里有很多受害女性是非自愿的，被偷拍也不知情，而李宗瑞更使用迷奸、灌醉等手段，令人不齿。不过两案的受害女星才是真正苦主，都面临演艺事业和名誉的双重损失”。

李宗瑞其人

李宗瑞，26岁，有伤害前科，是元大证券董事李岳苍之子，身高虽然不到175厘米，长相也不突出，但身家上亿出手阔绰，经常出入知名夜店，并与多名名模传过绯闻，包括白歆惠、吴亚馨、林苇茹及艺人林利霏，但交往都不超过半年。

(张艳)

《恐怖旅馆》是东方恐怖片？ 还是爱情喜剧片？

□记者 吴永功

“惊心动魄的情节，血腥暴力的恐怖场面，夺人心魄的阴森音乐，用《盗梦空间》的逻辑制造梦境。”带着十足的噱头，今年暑期档又一部国产恐怖片上映了。8月18日上午，50名幸运读者来到新世纪电影城泉城路店，参加了本报联合新世纪电影城联合主办的特别观影活动。“这是一部化恐惧为喜剧的中国喜剧片”，“我觉得最好看的就是海报了”……观看完17日刚刚上映的恐怖片《恐怖旅馆》后，观众评价褒贬不一。

前期宣传吊足胃口： 用套层结构讲恐怖故事

影片《恐怖旅馆》讲述的是：陈司翰饰演的杨晨和贡米饰演的林欣雅是一对年轻小情侣，两人是电视台的同事。在情感冷战期间，两人被派出去采访景区旅馆的

凶杀案。在雨夜里，他们入住真情宾馆，然而一连串的恐怖事件袭来，杀戮掩盖了一切。陈司翰颈部遭袭、鲜血四溅，贡米溺水逃亡，安雅持刀嗜血、赵铭惨遭割喉……在这样一个雨夜，尖刀刺入身体，鲜血迸出来杂着黑夜之中的雨水流向整个大地。撕心裂肺的吼叫，不顾一切拼命的奔跑，惊恐的眼神，垂死的挣扎……一次次醒来，一次一次死亡。原来，每一次的死亡，都只是在梦里。

影片借鉴了《盗梦空间》的叙事方式，在国产恐怖片里首次使用套层结构。对此，有些观众觉得还不错，有点新意。但或许也正是这个原因，让片方在宣传的时候，显得过于自信了。

观众看了不买账： 不恐怖，像喜剧片

导演郑来志曾介绍说，影片借鉴了

《闪灵》、《人皮客栈》等经典影片的做法，将悬疑、惊悚、灵异结合在一起，“全新打造东方式的窒息恐怖片”。然而，导演的这一观点，并没有得到观众的认可。很多观众看过后认为，这样一部影片，与其说是东方式恐怖片，不如说是一部中国爱情喜剧片。

“一看开头我就喷了，这怎么就成‘恐怖旅馆’了呢，应该叫‘爱情公寓’，哈哈！俩人死光，惊醒，再死光，再惊醒，又死光，又惊醒，导演真省胶片了。”观众小美走出影院，便开始吐槽。

还有观众认为，这部电影根本就是一部动作搞笑的“爱情连环做梦片”，讲的是一对吵架的情侣一晚上连做几个噩梦之后第二天就和好的故事。也有观众给出了类似评价：我会告诉你，《恐怖旅馆》完全就是卖萌动作搞笑片，一部扯皮扯到家的伪“恐怖片”，每个看过的人都会有一种朝银幕上扔白菜的冲动。

白歆惠

林苇茹

林熙蕾

林利霏